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Bapuant Ne 4

[Ipy BBHIONHEHUH 3alaHUH C KPAaTKUM OTBETOM BIHMINHUTE B IIOJIE U OTBETA LU(pY, KOTOpas COOTBETCTBYET HOMEPY NPABWIBHOTO OTBETA,
WK YUCIIO, CIIOBO, HOCJIEN0BATENbHOCTh OyKB (ci10B) WK nudp. OTBeT cienyer 3amuchiBaTh 0e3 MpoOeIoB U KaKuX-JMO0O IOMOTHUTEIbHBIX
CUMBOJIOB. [IpOOHYIO YacTh OTACISANTE OT LEJION NCCATUIHON 3anaToi. ENUHUIBI H3MEepeHuit micaTh He HY)KHO.

Ecnu BapuaHT 3a7aH yduTeneM, Bbl MOKETE BIIUCATh WIIM 3arPy3UTb B CUCTEMY OTBETHI K 3a[aHUSM C Pa3BEPHYTHIM OTBETOM. YUHUTEIb
YBUAUT pE3ynbTaThl BHINOJHEHHS 3aJaHUIl ¢ KPaTKUM OTBETOM M CMOJKET OLCHHThH 3arpy’KEHHbIC OTBETHI K 3aJlaHUSIM C Pa3BEPHYTBHIM
oTBeTOM. BrIcTaBIIeHHBIE yunTeneM 0alibl 0TOOPa3ATCs B Balllel CTAaTUCTUKE.

1. BriOepure BepHOE PaBEHCTBO:
a) 71 =07

6) 7' = -7

B) 71 = -
r7l=7

2. Tlepumerp kBajpara paseH 20 cM, TOr/IA [UIONIA/b KBapaTa paBHa:
a) 80 em?

0) 25 om?

B) 16 cM?
r) 10 om?

3. Haiigure pa3Hocts apudmeTndeckoi nporpeccun 5; —2; —9; ...

xX+y=>5
2x—y=1.

4. Pemmre cucteMy JMHEHHBIX ypaBHEHHIT

5. Llentpanbubiii yron ABC Ha 24° Goibliie COOTBETCTBYIOIIEr0 Briucannoro yriia AOC. Haiinnre Brucanusiid yroia ABC.

6. Ilocrpoiite rpaduk KBaApaTHIHOH GYHKIUU y = X2+ 6x+5.

x(x—15)
(2x+7)(9—x) <

7. Pemure METOAOM MHTEPBAJIOB HEPABCHCTBO

8. OnuH paboTHUK MOXET BBINOJIHUTBL 75 % 3aka3a 3a 9 4, a apyroii — 0,1 Takoro sxe 3akaza 3a 1 4 30 MuH. 3a KaKkoe BpeMsi MOXKET
ObITh BeInONHEHO 30 % Bcero 3akasa, eciu 00a paboTHHKa OynyT paboTars BMecTe?

9. B tpeyronsuuke CDE usBectHO, uto CD = 12 cm, DE = 15 cm, CE = 18 cm, DK — ©Ouccekrpuca tpeyroibiuka CDE. Haiinurte
JuinHy otpeska DK.

10. HaiiguTe 3HaYCHIE BBHIPAKCHUS \/13 — 4\/§ + \/37 — 20\/§.
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